

# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋

## 的足跡...

### 臺北慈院

岳母因頭暈在急診就醫，白班跟小夜班的醫護人都很親切，在百忙之中還不吝嗇給予微笑，尤其是岳母的血管很難打，沒想到竟然可以一針就打中了，謝謝急診室的醫護人員，細心照顧，讓岳母症狀好轉，康復出院！

黃○○ 敬上

感謝一月六日星期五眼科謝易庭醫師的門診護理師，因須緊急手術須立刻決定是否換主治醫生，在徬徨無助的當下，至今難忘您蹲下告訴我手術的建議，傳遞溫暖的力量，真心感謝那股暖流。(當時我視力微弱，以致沒看清楚您，無法事後當面謝謝您，故在此感謝！)同時感恩吳立理醫師像俠女般救援，帶領醫護團隊對我進行緊急半夜手術，及專業又溫柔的術後追蹤，感謝有您。還有住院期間，九樓 B 區護理人員及住院醫生們每日細心照料，辛苦您們了。謝謝您們這些天使們，用您們專業又溫暖的照護著每一位病人，世界因您們而美好。

薛○○ 敬上

### 大林慈院

病人是失智症患者，與人互動很少，詞彙使用有限，對任何活動興趣缺缺，情緒低落，經師兄介紹開始接受中醫黃雅慧醫師治療，半年來有很大的進步，能與人交流、談笑唱歌、簡單機械操作，因此非常感恩黃雅慧醫師的治療技術及耐心指導，祝福黃醫師。

江先生家屬

爸爸痛苦了一個多月，在附近大醫院看診、檢查都沒有找出病因，每天都痛到無法睡覺，只能一直吃止痛藥，到最後止痛藥也無法壓制疼痛，直到大林慈濟醫院就診。謝謝細心的陳金城醫師檢查出病因後馬上安排手術，很有醫德的醫師，不選擇更貴的醫療器材，而是因應病人病況做最適當的方式，醫術高超讓手術成功。途中因開刀之前細菌感染問題住院一個多月，受到護理人員親切貼心的幫忙，照護著爸爸的身體狀況，家屬深感感激，向曾經照顧過病人的陳金城醫師及 B 棟十一樓及七樓的醫護人員致上最誠摯的感謝。

張姓大德